

Osnovna šola JAKOBA ALJAŽA

Tončka Dežmana 1

4000 KRANJ

Tel.: 04/280-15-10

Faks: 04/280-15-29

Internet: <http://www.o-ja.kr.edus.si/>



Svet staršev

Datum: 19. 5. 2022
Št.: 900-1/2022/2

ZAPISNIK

3. seje Sveta staršev OŠ Jakoba Aljaža Kranj, ki je bila v četrtek, 19. 5. 2022, ob 18. v učilnici 7. c razreda.

PRISOTNI:

Člani Sveta staršev: Anja Adlešič, Peter Verčič, Jure Blasutto, Špela Kert, Božica Čulibrk Rajkovič, Davor Brezar, Luka Meglič, Karmen Šparovec Therekov, Špela Rus, Katarina Vomš, Mojca Marcen, Lara Belovič, Sebastijan Tofaj in Marko Podgoršek.

DRUGI VABLJENI: ravnateljica šole, mag. Lucija Rakovec, pomočnica ravnateljice, Simona Ostovič.

ODSOTNI:

Člani Sveta staršev: Grega Adamič, Adnan Redžić, Petra Hvastija Konakovič, Dragana Despotović, Boštjan Kerbev, Miloš Bajt, Rok Bavdek, Jasmina Sobočan, Mateja Hodnik, Kostadin Videnović, Marko Ribič in Simon Eler.

Predlagan je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta staršev za šolsko leto 2021/2022 z dne 3. 3. 2022.
2. Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/23.
3. Pobude in vprašanja predstavnikov sveta staršev.

G. predsednik, Luka Meglič, je pozdravil navzoče na seji. Ugotovil je nesklepčnost Sveta staršev, saj je bilo prisotnih samo 12 članov. Na podlagi drugega odstavka 21. člena Poslovnika od delu Sveta staršev je bil zaradi nesklepčnosti Sveta začetek seje prestavljen na 18.30 uro. V tem času se je seji pridružila še članica Anja Adlešič. Do začetka seje je bilo prisotnih skupaj 13 članov.

Na dnevni red seje ni bilo pripomb, zato je Svet staršev sprejel

sklep: Potrdi se dnevni red 3. seje Sveta staršev.

K točki 1 – Obravnava in potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta staršev

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

sklep: Zapisnik 2. redne seje Sveta staršev se potrdi.

Ga. ravnateljica, mag. Lucija Rakovec, je predstavnikom Sveta staršev predstavila novo pomočnico ravnateljice, go. Simono Ostovič. Ga. Simona Ostovič je po izobrazbi profesorica matematike in računalništva. Kot učiteljica je 14 let poučevala na OŠ Orehek Kranj, zase pa pravi, da je tudi v času izven službe zelo dejavna in kreativna, ukvarja se s petjem in plesom ter drugimi dejavnostmi. Starši so jo toplo pozdravili.

K točki 2 – Pridobitev soglasja staršev v Svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2022/23

Ga. ravnateljica je pri tej točki obrazložila aktivnosti in roke v okviru učbeniškega sklada.

Do 30. 4. tekočega leta strokovni aktivni predlagajo ravnateljici za prihodnje šolsko leto seznam učbenikov, delovnih zvezkov in ostalih učnih gradiv. Ravnateljica mora do 15. maja poslati seznam učnega gradiva v soglasje Svetu staršev.

Svet staršev obravnava in odloča o soglasju v 15 dneh od prejema seznama.

Do 15. junija šola obvesti vse udeležence izobraževanja, katera učna gradiva bodo uporabljali v naslednjem šolskem letu in jih objavi na svoji spletni strani.

Za leto 2022 znaša vrednost točke iz 8. člena Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov 5,00 €.

Za 1. razred je določenih 6 točk na učenca, za 2. in 3. razred 8 točk na učenca, za učence od 4. do 9. razreda pa 3,2 točki na učenca.

Stroške nakupa delovnih zvezkov za 1. triado v celoti krije MIZŠ.

Učbeniki so brezplačni za vse učence, o razporedu izposoje učbenikov iz učbeniškega sklada bodo učenci in starši obveščeni ob koncu šolskega leta na šolski spletni strani.

Ga. ravnateljica je starše obvestila še o možnosti cenejšega nakupa Atlasa sveta Mladinske knjige s prihrankom 4 €. Atlasi so uporabni za osnovno in srednjo šolo.

Ga. ravnateljica je naredila primerjavo cen delovnih zvezkov po razredih z nekaterimi drugimi šolami. Ugotovila je, da so cene gradiv z večino šol ekvivalentne in primerljive, od nekaterih šol pa smo cenejši celo po 60 € na razred.

Starši sprašujejo, zakaj je vrednost gradiv v 8. razredu višja v primerjavi z ostalimi razredi. Ga. ravnateljica razloži, da je vrednost višja na račun večjega števila predmetov.

G. Davor Brezar pove, da so bile cene gradiv že v preteklosti zelo podobne in navedel podatek za šolsko leto 2017/18, ko je bila skupna vrednost gradiv za 8. razred 101 €.

Starši pripomnijo, da se delovni zvezki pri določenih predmetih še vedno ne uporabljajo zadosti. Smiselno bi bilo delovne zvezke čim bolj izpolniti.

Ga. Simona Ostović razloži, da imajo učitelji pri podajanju vsebin proste roke in sami presojujejo, katerim vsebinam bodo dali večji poudarek.

Ga. ravnateljica še pove, da učitelj, ki želi učence spodbuditi k reševanju nalog, ne poseže vedno nalogah v delovnem zvezku, ampak učencem pripravi naloge, povezane z aktualnimi dogodki, z vsebinami, ki mlade zanimajo. Preveliko sledenje delovnim zvezkom za dober uspeh ni najboljša opcija.

Starši sprašujejo, kako je z nalogami na spletu?

Ga. pomočnica ravnateljice, Simona Ostović, odgovarja, da bodo kvalitetne vsebine na spletu kmalu postale plačljive. Priporoča pa ogled e-gradiv Zavoda za šolstvo.

Po daljši razpravi je Svet staršev sprejel

sklep: Svet staršev daje soglasje k skupni nabavni ceni gradiv za izbor delovnih zvezkov za šol. leto 2022/23.

K točki 3 – Pobude in vprašanja predstavnikov Sveta staršev

Ga. ravnateljica je v kratkem povzela dogodke, ki so se odvili v času od zadnje seje Sveta staršev do danes.

Pred kratkim smo zaradi daljših bolniških odsotnosti zaposlili 4 nove učitelje. Starše je povabila na obisk šolske Facebook strani, kjer objavljamo vse aktualne dogodke, tabore, šole v naravi in drugo. Starše je pohvalila za dobro udeležbo na predavanju za starše ge. Neve Strel Pletikos, ki je bilo v mesecu aprilu.

Omenila je sodelovanje učencev na Šolskem parlamentu na temo Moja poklicna prihodnost, učenci so se udeležili tudi Medobčinskega otroškega parlamenta v prostorih Mestne občine Kranj. Izvedli smo naravoslovno tehniški dan Zemlje, obiskali smo Slamninarski muzej v Domžalah in v sodelovanju z Zavarovalnico Triglav Planico.

Udeležili smo se državnega tekmovanja v Elastomobilih, tudi sicer so naši učenci na tekmovanjih odlični. Predstavniki Geodetskega inštituta Slovenije so učencem približali poklic kartografa, na Brdu pri Kranju je potekala konferenca Izzivi svetovalnega dela, na kateri je sodelovala tudi naša svetovalna delavka Tina Potočnik. Na šolskem vrtu smo zasadili cvetlično gredo, s pomočjo donatorjev pobarvali palete, ki smo jih predelali v klopce in organizirali še vrsto drugih dogodkov. Ob tej priliki se je ga. ravnateljica zahvalila staršem za podarjeno hrano, sanitetni in drug material za pomoč Ukrajini. S skupnimi močmi smo zbrali za 4 palete pomoči potrebnim v Ukrajini.

Do konca junija bomo izvedli dogodek Noč s knjigo in Spanje v šoli, v okviru Bralne značke nas bo obiskala Dušica Kunaver, z 9. razredom pa bomo pripravili Valetu. V petek, 17. 6. 2022, bo potekal Aljažkov dan, ki ga tradicionalno pripravljamo v sodelovanju s KS Huje in Planina.

Ga. ravnateljica nas je razveselila z novico, da bo 1. 9. 2022 na šoli začela obratovati zobna ordinacija. Mestna občina Kranj nam je za postavitve že odobrila sredstva.

Projekt prenove šolskih igrišč, na katerega smo se lani prijavili, ni bil potrjen, bo pa šola v bodoče spremljala objave natečajev.

Predstavnica staršev je vprašala, ali šola sodeluje v projektu Erasmus. Nekaj let nazaj je šola že sodelovala v tem mednarodnem projektu, ki ga je ob pomoči šole uspešno vodila učiteljica Manca Čebokli. Ga. ravnateljica ne izključuje možnosti, da v bodoče še sodelujemo v tem projektu.

Starši so vprašali, kako prepoznavamo nadarjene učence?

Ga. ravnateljica je povedala, da je šola dolžna preverjati nadarjenost učencev. Razrednik v 4. in 5. razredu predlaga učence, ki bi bili lahko na določenem področju nadarjeni. Neodvisni strokovnjak nato opravi testiranje na teh učencih. Prepoznavanje nadarjenih pa se ne konča v 5. razredu, ampak se nadarjenost prepozna celo osnovno šolo.

Šola na razne načine in z različnimi pristopi pomaga nadarjenim učencem: z dodatnim poukom za pripravo na tekmovanja, z individualizacijo pri rednem pouku, z usmerjanjem nadarjenih za obiskovanje interesnih dejavnosti, ki spodbujajo nadarjenost, z delavnicami po področjih, z nasveti in usmerjanjem šolske svetovalne službe, z udeležbo na vsakoletnih taborih za nadarjene ipd. Zadnje dni maja se bomo pridružili Znanstivalu 2022, ki bo potekal na ulicah Ljubljane in v Hiši eksperimentov.

Starši so pohvalili tabor za nadarjene, ki se je odvijal aprila v CŠOD Cerkljeva. Program je bil dobro zasnovan, saj je spodbujal nadarjenost na različnih področjih, igre so bile zabavne in sproščujoče.

Ga. pomočnica, Simona Ostović, je omenila projekt OŠ Orehek Festival naše prihodnosti, ki z raznimi delavnicami spodbuja nadarjenost. Naša šola se bo prijavila za sodelovanje pri tem projektu, na katerem lahko sodelujejo učenci gorenjskih osnovnih šol.

Starši so vprašali, če je v okviru izbirnih predmetov Odbojka za 8. razred ta predmet namenjen samo dekletom?

Ga. pomočnica ravnateljice je povedala, da je to vprašanje postavila učiteljici športa in še čaka na njen odgovor.

Ga. ravnateljica je dodala, da bi v naslednjem šolskem letu Odbojka za fante lahko potekala v okviru RAP programa ali šolskih interesnih dejavnosti.

Starši so razpravljali o interesnih dejavnostih šport na šoli. Predlagali so, naj šola zaračunava uporabnino prostorov za tiste klube, ki učencem zaračunavajo treninge.

Ga. ravnateljica je poudarila, da je namen brezplačnih uporabnin prostorov klubom ta, da imajo naši učenci brezplačne treninge. Ga. ravnateljica želi od staršev dobiti povratno pisno informacijo o tem, kateri klubi in trenerji delajo dobro. To ji bo v pomoč naslednje šolsko leto pri sestavi novih pogodb o uporabi šolskih prostorov za klube.

Predsednik Sveta staršev, g. Meglič, predlaga, da se v začetku šol. leta staršem razdeli anketa o zadovoljstvu ponudnikov športnih interesnih dejavnosti.

Starši so predlagali, da bi se septembra predstavili različni ponudniki športnih dejavnosti, vsaj dva za isto športno dejavnost. Na podlagi števila prijav staršev

bi šola izbrala najboljšega ponudnika in z njim pod določenimi pogoji podpisala pogodbo o uporabi šolskih prostorov.

Starši so prosili za nove mrežice na igrišču za košarko.

G. Sebastijan Tofaj je povedal, da se naša nogometna ekipa zaradi šuma v komunikaciji ni udeležila polfinala nogometnega prvenstva. Z učiteljem športa, g. Kajtazovičem, je g. Tofaj že opravil razgovor, kje se je zalomilo, pa bo vprašal še organizatorja, Športno zvezo Tržič.

Ga. ravnateljica je g. Nejcem Kajtazovičem že imela razgovor, ki ji je zadevo podrobno obrazložil in pojasnil. Ravnateljica glede na obrazloženo lahko pove, da učitelj ne nosi krivde, da se žal nismo udeležili polfinala.

Starši predlagajo, da naj klubi v toplejših mesecih uporabljajo tudi zunanja igrišča.

Starši povejo, da podaljšani glavni odmori ne služijo čisto svojemu namenu, saj se veliko učencev v času odmora zadržuje na hodnikih in čaka na konec odmora.

Ga. ravnateljica, Lucija Rakovec, pove, da bosta v času odmora na šolski ploščadi v bodoče po 2 razreda naenkrat, na šolskem igrišču še 1 dodatni razred in 1-2 razreda v telovadnici.

Seveda pa bo za to potrebna aktivacija dodatnih dežurnih učiteljev.

Ob 8. uri je g. Davor Brezar zapustil sejo.

Predstavniki staršev pove, da je še vedno težava pri urah angleščine v 7. b razredu. Pritožila se je večina staršev tega razreda. Učiteljica angleščine postavlja visoka merila ocenjevanja, ki jih učenci zaradi pomanjkanja osnovnega znanja iz preteklosti, ne dosegajo.

Ga. ravnateljica pove, da je v 7. b razredu pri uri angleščine že opravila hospitacije. Povedala je, da je učiteljica na začetku službene poti in še nabira izkušnje. Ravnateljica bo še naprej spremljala pouk angleščine pri tej in drugih učiteljih, spremljala bo ocenjevanje, ugotavljala, kje so deficiti, nudila pomoč in dajala nasvete itd.

Ob 8.10 je sejo zapustila ga. Anja Adlešič.

Starši so pohvalili način dela in poučevanje angleščine učiteljice, ge. Maje Pajntar, ki se odraža v dobrem znanju angleščine pri učencih ter v dobrem sodelovanju staršev in učencev z učiteljico.

Pohvala velja tudi učiteljici, ge. Zdravki Rihteršič za njen prispevek pri različnih projektih na šoli in za njen pristop k poučevanju, s katerim je vzbudila zanimanje in veselje za likovno ustvarjalnost.

Še posebej so starši pohvalili in poudarili odlično delo in prizadevnost ravnateljice, ge. mag. Lucije Rakovec. Ga. ravnateljica vedno prisluhne težavam, pobudam in mnenjem staršev ter v dani situaciji najde najboljšo rešitev v dobrobit učencev.

Starši sprašujejo, če se bo učilnica za tehniko kaj prenovila. Mnenja so, da je premajhna in da so stroji zastareli.

Ga. ravnateljica pove, da je bila tehniška učilnica letos prenovljena, kupili smo več novih delovnih strojev in naprav za delo v tehniški učilnici. Prostorsko pa smo žal omejeni, saj je poleg tehniške učilnice sedaj učilnica 5. b razreda.

Starši so spodbudili razrednike k uporabi šolske asistencije v primerih motenja pouka v razredu.

Starši so dali pobudo, da bi šola organizirala predavanja za učence o škodljivosti mobitela.

Starše zanima, ali bo v času šolskih počitnic organizirano varstvo učencev na šoli?

Ga. pomočnica ravnateljice pove, da je organizator varstva med počitnicami Ljudska univerza, šole pa za izvedbo programa samo nudijo šolske prostore.

Ga. ravnateljica je povedala, da se bo pozanimala, če bi bil kdo pripravljen voditi program za varstvo otrok med počitnicami in bo v primeru potrditve starše o tem obvestila.

S šolskim skladom trenutno potekajo tudi pogovori o nagrajevanju učencev v 9. razredu za odličnost.

Starši so povedali, da so šolske torbe še vedno pretežke. Kako bi težo torb lahko zmanjšali?

Ga. ravnateljica je povedala, da bo o tem govorila z učitelji in knjižničarko. Delno bi lahko stvar izboljšali z digitalizacijo učbenikov in z učbeniki za na klop. Dobršen del problema predstavlja pouk matematike, ki nima kabinetne učilnice, zato se učenci pri urah matematike selijo.

G. predsednik je člane Sveta staršev spodbudil, da na prihodnjih sejah upoštevajo določbe 22. člena Poslovnika od delu Sveta staršev. V izogib predolgim sejam Sveta staršev lahko o predlogih dnevnega reda seje starši pred sejo obvestijo predsednika, ki dodatne točke po presoji lahko uvrsti na dnevni red tekoče ali naslednje seje.

Na koncu se je predsednik Sveta staršev, g. Luka Meglič, zahvalil članom Sveta staršev za pripravo in obiskovanje sej, vodstvu šole za pripravo, dobro sodelovanje in za vse aktivnosti, povezane s Svetom staršev ter tajništvu za izdelavo zapisnikov sej.

Sejo smo zaključili ob 20.50.

Zapisnikarica:
Marjeta Ferlan



Predsednik Sveta staršev:
Luka Meglič